

昨天晚报两条新闻吸引了很多关注 萝卜哥的“优酷土豆”火了 看看大家都是怎么说的

□首席记者徐富盈



凤凰视频：【“萝卜哥”种土豆申请“优酷土豆”商标被受理】萝卜哥@韩红刚 为自己种植的土豆申请商标“优酷土豆”，且已接到工商总局商标局注册申请受理通知书。萝卜哥称自己看中这个商标，皆因背后有高手助推。目前，土豆网还不知道这件事。还记得之前有人用“百度”注了一个避孕套的商标吗？<http://t.cn/z0I6CQk>



今日一线：【菜农种200亩土豆注册“优酷土豆”商标局已受理】“萝卜哥”从一名在黄河滩上种地的菜农，发展成为拥有订单的专业菜农，再到成立公司帮助更多菜农进社区直销蔬菜。今年种了200多亩土豆，当时大家想着给土豆起一个好名字。优酷网与土豆网合并成为优酷土豆网的消息给了他们灵感。<http://t.cn/zONMZea>



中国企业报 NEWS：【菜农注册“优酷土豆”商标局已受理】网友萝卜哥为自己种植的土豆申请商标“优酷土豆”，且已接到工商总局商标局注册申请受理通知书。萝卜哥称自己看中这个商标，皆因背后有高手助推。对此，土豆网管理人员称其还没有听说有人用“优酷土豆”注册蔬菜商标这件事。@土豆网 <http://t.cn/zONtYTO>



中国新闻周刊：【菜农注册“优酷土豆”商标局已受理】网友萝卜哥为自己种植的土豆申请商标“优酷土豆”，且已接到工商总局商标局注册申请受理通知书。萝卜哥称自己看中这个商标，皆因背后有高手助推。对此，土豆网管理人员称其还没有听说有人用“优酷土豆”注册蔬菜商标这件事（郑州晚报） <http://t.cn/zONtYTO>

唐田：萝卜哥真时尚，有头脑



@萝卜哥农业：#快讯# 刚才，萝卜哥@韩红刚 就注册“优酷土豆”商标一事，接受了上海@新闻晨报 记者的电话采访。@韩红刚 说注册“优酷土豆”就是为自己种植的土豆注册个商标，农产品品牌化是未来的趋势，只有这样，农业才能和市场接轨，农民才能和市场紧紧贴在一起，优质农产品才能卖上好价钱。

大家都知道优酷土豆网，郑州菜农“萝卜哥”，为他的良种土豆申请注册的商标就叫“优酷土豆”。

昨日，看了《郑州晚报》的报道，很多网友在微博上聊起这个新闻。

中国新闻周刊：网友萝卜哥为自己种植的土豆申请商标“优酷土豆”，且已接到工商总局商标局注册申请受理通知书。萝卜哥称自己看中这个商标，皆因背后有高手助推。对此，土豆网管理人员称其还没有听说有人用“优酷土豆”注册蔬菜商标这件事。

载着黑贝去旅行：刚看到一个非常有趣的新闻，种土豆的哥注册了优酷土豆的商标……

@幸福 dao：“优酷土豆”商标，土是土豆的土，豆是土豆的豆，是货真价实的土豆，又有视频土豆网的含义；优是优酷的优，酷是优酷的酷，既是视频优酷网的名称，又有土豆品质优、质量“cool”的内涵，这商标真够帅气、时髦的。萝卜哥把3月12日网络盛事优酷土豆合并纳入自己的土豆商标，很时尚。

@代彬 db：不得不佩服，都行动起来吧！

萝卜哥@韩红刚，在自己的微博上说：注册“优酷土豆”就是为自己的土豆注册个商标。农产品品牌化是未来的趋势，只有这样，农业才能和市场接轨，农民才能和市场紧紧贴在一起，优质农产品才能卖上好价钱。

网友若即若离说，滞销的萝卜已经在河南大地打开了一扇门，透过这扇门不再冷漠地看农民挣扎。既定的利益格局总要进行调整，农民和农业，不能再成为工业、科技的牺牲品。让农民有尊严、有品质地生活，不再靠天、靠地，要靠人。所以，大家都要帮助农民出点子。有时一个点子，就能改变很多农民的命运。比如，同样的产品，如果有一个好的商标，当然吸引人，出手就快。

韩红刚说：“半年来经过社会热心人的帮助，以及我不断学习，我认为，职业农民是一个特定的概念，隐含三个前提条件：一是必须从事农业生产和经营；二是必须以获取经济利润为目的；三是必须作为一种独立的职业。希望热心的人继续帮助我，帮助农民兄弟。”

“微笑女孩”新闻后续

4340.1元，这个有整有零的数字 是母校师生温暖的爱

“微笑女孩”张莹的事情，经《郑州晚报》报道后，在社会上产生强烈反响。她曾是我们石佛小学一名品学兼优的学生……”昨日下午2点半，本报关于张莹的报道，通过广播再次响彻石佛小学上空。

1块、2块、5块、10块……几分钟后，一双双稚嫩的小手出现在大红色的捐款箱前。

记者 常亮 文/图



两个孩子抱着捐款箱来到了张莹家

“把我的零花钱给姐姐看病”

三年级的9岁女孩丹静涵日前跟着姥姥生活。

前天下午，当她把老师发下来的“倡议书”念给姥姥听后，年迈的姥姥说：“涵涵，大姐姐患病了，家里又这么困难，哪怕出一分钱，那也代表咱的一片心啊。”

听到姥姥的话，丹静涵跑到屋里，翻出了自己积攒多年的存钱罐。

“姐姐很坚强，是我们学习的榜样。把我的零花钱拿给姐姐看病，希望她能早日康复。”

一场简简单单的捐款仪式结束了。孙校长从黄老师手中接过捐款箱，喊上了想去看学姐的丹静涵和另外一名三年级男孩付全兴，步行朝张莹家走去。

“谢谢学校所有热心人，谢谢！”打开房门，看到孙校长手中的红色捐款箱，张莹表情激动地站在原地，除了感谢，一时不知该说什么好。“姐姐，祝……你，早日康复。”红着小脸，

丹静涵鼓足勇气把准备好的话吞吞吐吐地说了出来。

“谢谢，谢谢！”看到丹静涵可爱的样子，张莹走过去搂住了她的肩膀。

下午5点，张莹的父亲在电话里不停地表达对学校的感谢。他告诉我，石佛小学的全体师生捐赠的4340.1元钱里，包含着母校师生对张莹的爱。

越线停车，民警劝说她一把抓走了警哨
粉丝雨中给杨华民送哨子
拿走口哨的姑娘
留个纪念当做教训吧

□记者 冉小平

越线停车，交警苦口婆心地劝说。女孩不听，还抓走了执勤卡和警哨。

女孩夺哨，粉丝送哨

高峰小事3：女孩骑电动车带男孩越线停车，我劝，她不动。再劝，还不动！我拔下车钥匙，女孩瞬间抓走我的执勤卡和哨子，将我的执勤卡狠狠地摔在地下。我捡起执勤卡，没有哨子去执勤！

昨日上午9点55分，@杨华民发了这条微博，很快引来网友转发评论。至昨晚7点50分，这条微博被转发41次，评论超百条。

@Libra 李丹：妨碍交警执勤不说，就她那恶劣态度得给她地上节课。

10点56分，@杨华民发出另一则微博：“粉丝真给力，风雨之中送哨子。我一定吹响，平安顺畅！”

是网友@涛哥殿下看到微博后，趁上班中途休息下楼买口哨送杨华民。

电动车越线就是闯红灯

网友追究起女孩的责任毫不客气。

@西红柿紫菜蛋汤：杨警官，这算不算袭警？

杨华民说，女孩没有对他进行人身攻击，不属袭警。越线停车等同闯红灯，依据《道路交通安全法》的规定，越线停车罚20元，电动车带人罚20元；拒绝接受罚款处罚的，可以扣留其非机动车。此外，还要接受批评教育。

杨华民说，当时正值交通高峰期，路口又只有他一人执勤，只能“抓大放小”，把精力集中在疏导交通上。